16/11/2021

Analisis de Senales

Ejemplos: Procesos Aleatorios — Correlacion — Densidad Espectral

Curso 2021 - Prof. Jorge Runco

1) Recordemos las propiedades de la
funcion de correlacion

(1)Rxx (7)< Rxx (0)
(2)RXX (—7) = Rxx (7)
(B)Rw (0) = E[X ()]
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1)

®» (1) Valor mdas grande en el origen y
positivo.

= (2) Funcion par.

®» (3) Valor en el origen (en cero) =

potencia. Pensar en (1). Tiene que ser
POSItivo porque es potencia.

1)a)
| 1sifl<1
— el _{0 si |t]>1
= \alor mayor en el origen y positivo. Par.
» Funcidon de autocorrelacion valida.
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1)b)

»pb) R, = 6(1) + sen(w, 7)

®» F| sen es una funcidon impar. No es una funcion
de autocorrelacion valida.

1)c)

-C) Rxx(T) = el
» Par. Valor mayor en el origen y positivo.
» Fs una funcidn de autocorrelacion valida.
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1)d)

2)

(1) Sxx(w)=0

(2) Sxx (W) =8 xx (W) X(t) real
() Su(w) esreal
(4)

) r" S o(W)dw = A{E[ x> ()]}
27—

Las mds importantes:
(1) Para todo w fiene que ser positivo,

porque el drea bajo la curva es potencia.

(2) Funcion par.
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2)q)

»S.. = 6(w)+ cos?(w)

»Siempre positiva y mayor que 0 para toda
W.

»Es una funcion vdlida para densidad
espectral de potencia.

oS  (w)=10+ 6(w —20.7)
» |mpar. No es una funcion valida.

& Q)b)
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3)a)

»Hay que calcular el drea bajo la curva,
recordando que es bilateral (frecuencias
positivas y negativas).

3
=P =2 [ () do = 2.7 1076 w? dw =

_6 @ 5.103
2.10 6.‘“?| 0
3)b)
6.10% _ _
»p = z.fa‘j’f Gux(@) dw = 2. [ 05 107¢ w? do =
3 3
PRlp . 2 (6-10
3 15103

= =
N =
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J)
=R,y (1) = E[y(®) y(t + )] = E[{x(0) -
x(t —T)Hx(t+1) —x(t—T + 1)}]
= Fx(t)x(t+7)—x)x(t—-T+71) —
x(t—T)x(t+17)+x(t—-T)x(t—T + 7)]
=R, (T) — Ry (t — T) — Ry, (7 + T)ETES
T yy (f) = 2Sxx (f) - eijSxx(f) i e_ijSxx(f)
-Syy =2 8,x(f) — 2 (eij'i'e_ij)/ZSxx(f) a
2 Syx(f) — 2cos(wT)Sxx (f)

1

3
6)
/ Rxx(T)
A
Sex(f) ‘
No/
2 .
*\v/\ /\vr -
- B, B, f VoV
a) P = Area bajo la curva = 2.% .B,
N, N, sennt
b)Sx(f) = 70 rect(f) © Ry (1) = 70 p—
4

1
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8)a) o Sad

S(f)xx Syy(f)

— H(f) |=—>

= Jl fi f

/ ®h(t) = sinc(t) < rect(f)
=S,y (f) = IHIOI? S(f)xx

= Potencia = ff; % Adf

15

8)b)

A(t) = sine(). cos(wot) © rect(f) *; [6(f = fo) + 6(f + fo)
=Syy(f) = IH() S(ax

16
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X(f) 1
4 H(f)=7‘3Ct(f)*E[5(f—f0)+5(f+fo)]
x(1) + 1 +
MAN L e ot
F Phase of X( f)
VRVAY ”
1 -
0] X(f) _fO fO
|
I
4#
"\VA\J! 1 /\Vf' i f
DAy
17
1)
i 4

®»R. .. (0)=E[X?(t)]=25+4 =29
X =E[X(t)] =V25=5
mg2=29—-25=4

18
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ot a) Syy(f)z |H(f)|2 Sxx(f) - H(f)=ZBT€Ct(f)

13)
| R (1 E[x*()] = R.x(0) = 50
> E[x(®)] = x = V20
T
10 0 10
g2 = E[x?(t)] — x> =50 — 20 = 30

10



